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Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch konzessionierten Fachmann.
Bei Falschanschluss erlischt die Garantie.

Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden haftet der Monteur.

Kochfeld und Herd: nur von der gleichen Marke und mit gleichem
Kombinationspunkt.

Beriihrungsschutz: muss durch den Einbau gewahrleistet sein.
Montageanweisung: des Herdes beachten.
Arbeitsplatte: eben, waagrecht, stabil.

Die Arbeitsplatte- Bild 1
Einbaumébel: mindestens 90°C temperaturbestandig.
Nur wasserfeste Arbeitsplatten verwenden (z.B. Naturstein).

Holzarbeitsplatten dirfen nur mit einem im Fachhandel erhéltli-
chen Sonderzubehér verwendet werden.

Ausschnitt: nur in Fachwerkstatt anfertigen. Die Stabilitat der
Arbeitsplatte muss erhalten bleiben.

Mobel vorbereiten - Bild 2

Geflieste Arbeitsplatten: Auflageflachen bei Bedarf mit wasser-
festen Leisten umlaufend erhdhen.

Kochfeld einsetzen und anschlieBen - Bild 3

Der Herd muss am Netz angeschlossen, aber spannungslos sein!

1. Schutzleiter PE (griin/gelb) des Kochfeldes an
Erdungsstelle @ des Herdes anschrauben.

2. Kochstellen-Stecker am Herd einstecken. Die Farbe der vorde-
ren Leitung muss mit der Farbkennzeichnung des Aufklebers
Ubereinstimmen. Die Nase N des Steckers muss nach links zei-
gen.

Einsetzen: Kochfeld waagerecht einsetzen und ausrichten. Die
Keramikplatte soll leicht unter der Arbeitsfléache liegen.

Kochfeld befestigen - Bild 4

Gerat auf Funktion und Lage Uberpriifen. Spalt zwischen Arbeits-
platte und Keramikplatte mit geeignetem Silikonkleber verfugen.
Vor der Hautbildung Silikonkleber mit einem mit Seifenlésung
angefeuchtetem Rakel oder Finger glatten.

Bei Naturstein-Arbeitsplatten kann es bei Verwendung ungeeigne-
ter Silikonkleber zu Verfarbungen kommen. Ein geeigneter Kleber
ist Uber unseren Kundendienst zu beziehen.

Gerat erst nach Aushérten des Silikonklebers in Betrieb neh-
men.

Kochfeld ausbauen

Das Gerat spannungslos machen.

Dichtung entlang der Keramikplatte umlaufend aufschneiden.
Herd etwas herausziehen.

Kochstellenstecker abstecken.

Zuletzt den Schutzleiter PE (griin/gelb) von der Erdungsschraube
I6sen.

Kochfeld von unten herausdriicken.

You must note the following
Electrical connection: Must only be carried out by a licensed
expert. Incorrect connection will invalidate the warranty.

Installation: Must only be carried out by a professional. The fitter
is liable for any damage.

Hob and cooker: Must only be from the same brand and have the
same combination feature.

Protection against accidental contact: Must be ensured through
the manner of installation.

Installation instructions: Must be observed for the cooker.
Work surface: Level, horizontal, stable.

The work surface - Fig. 1

Fitting unit: Heat resistant to at least 90°C.

Use only water-resistant work surfaces (e.g. natural stone).
Wooden work surfaces must only be used with special accessories
available from specialist retailers.

Cut-out: To be prepared only in a specialist workshop. The
stability of the work surface must be maintained.

Preparing the units - Figure 2

Tiled work surfaces: If necessary, raise the support surfaces with
water-resistant battens.

Fitting and connecting the hob - Fig. 3
The cooker must be connected to the mains, but switched off.

1. Screw the PE conductor (green/yellow) for the hob to the
earthing point @ of the cooker.

2. Plug in the hotplate connector on the cooker. The colour of the
front cable should match the colour coding on the label. The lug
N on the connector must point to the left.

Installing: Install and adjust the hob so that it is horizontal. The
ceramic plate should be positioned slightly below the work surface.

Securing the hob - Fig. 4

Check that the appliance works correctly and is in the correct
position. Use a suitable silicone adhesive to fill the gap between
the work surface and the ceramic plate.Before a skin forms on the
silicone adhesive, smooth it either with a scraper or your finger,
wetted with soapy water.

If you use an unsuitable silicone adhesive on natural stone work
surfaces, it may cause discolouration. A suitable adhesive is
available from our after-sales service.

Do not use the appliance until the silicone adhesive has set.

Removing the appliance

Disconnect the appliance from the power supply.
Slice open the seal around the ceramic plate.
Pull out the cooker a short distance.

Unplug the cooking zone plug.

Finally, disconnect the PE conductor (green/yellow) from the
earthing screw.

Push out the hob from below.

Consignes a respecter
Connexion électrique : uniquement par un spécialiste agréé.
Toute erreur de branchement annule la garantie.

Encastrement : uniquement selon les régles de I'art, l'installateur
est responsable en cas de dommages.

Table de cuisson et cuisiniére : uniquement de la méme marque
et ayant le méme point de combinaison.

Protection contre le contact : doit étre garantie par
I'encastrement.

Notice de montage : de la cuisiniére doit étre respectée.
Plan de travail : plan, horizontal, stable.

Le plan de travail - fig. 1

Meuble d'encastrement : résistant a une température d'au moins
90°C.

Utiliser uniquement des plans de travail imperméables (p.ex.
pierre naturelle).

Les plans de travail en bois doivent uniquement étre utilisés avec
un accessoire spécial en vente dans le commerce spécialisé.

Découpe : faire confectionner exclusivement dans un atelier
spécialiste. La solidité du plan de travail doit étre conservée.

Préparation du meuble - fig. 2

Plans de travail carrelés : rehausser les surfaces d'appui tout
autour par des baguettes imperméables.

Mettre en place et raccorder la table de cuisson -

fig. 3

Le four doit étre raccordé au secteur, mais étre hors tension !

1. Visser le conducteur de protection PE (vert/jaune) de la table
de cuisson au point de mise a la terre & du four.

2. Connecter le connecteur des foyers au four. La couleur du fil
avant doit correspondre au marquage de couleur de 'autocollant.
Le nez N du connecteur doit étre orienté vers la gauche.

Mise en place : insérer la table de cuisson horizontalement et

I'aligner. La plaque en céramique doit étre légérement plus basse
que le plan de travail.



Fixer la table de cuisson - fig. 4

Controéler le fonctionnement et la position de I'appareil. Jointoyer
I'espace entre le plan de travail et la plaque en céramique avec
une colle silicone appropriée.Avant la formation d’'une pellicule,
lisser la colle silicone avec un racloir mouillé avec de I'eau
savonneuse ou la lisser avec le doigt.

En présence de plans de travail en pierre naturelle, I'utilisation
d’une colle silicone inappropriée peut occasionner des
décolorations. Une colle appropriée est disponible auprés de notre
service aprés-vente.

Ne mettre I'appareil en service qu’aprés durcissement de la
colle silicone.

Démontage de la table de cuisson

Mettre I'appareil hors tension.

Couper le joint le long de la plaque céramique.
Retirer Iégérement la cuisiniere.

Débrancher le connecteur des foyers.

A la fin, détacher le conducteur de protection PE (vert/jaune) de la
vis de mise a la terre.

Sortir la table de cuisson en la poussant par le bas.

Procedere nel modo seguente

Allacciamento elettrico: da far eseguire esclusivamente da un
tecnico specializzato. In caso di allacciamento scorretto decade la
garanzia.

Montaggio: da eseguirsi esclusivamente in modo corretto; in caso
di danni la responsabilita verra imputata a chi ha eseguito |l
montaggio.

Piano di cottura e cucina: devono essere della stessa marca e
dotati di un contrassegno identico.

Protezione da contatto: deve essere garantita tramite il
montaggio.

Rispettare le istruzioni di montaggio della cucina.
Piano di lavoro: stabile, in piano e orizzontale.

Piani di lavoro: figura 1

I mobili da incasso: termostabili almeno fino a 90 °C.

Utilizzare esclusivamente piani di lavoro resistenti all'acqua (ad es.
in pietra).

E consentito utilizzare piani di lavoro in legno esclusivamente con

un accessorio speciale disponibile presso i rivenditori specializzati.

Foro di incasso: prodotto solamente in un'officina specializzata.
E necessario mantenere la stabilita del piano di lavoro.

Preparazione del mobile: figura 2

Piani di lavoro piastrellati: aumentare le superfici di appoggio
bordandole con listelli resistenti all'acqua.

Montaggio e allacciamento del piano cottura:
figura 3

La cucina deve essere collegata alla rete di alimentazione, ma
senza tensione!

1. Avvitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del piano
cottura al punto di messa a terra & della cucina.

2.Inserire le prese delle zone di cottura nella cucina. Il colore del
cavo anteriore deve corrispondere all'indicazione sull'adesivo. La
sporgenza N del connettore deve essere rivolta a sinistra.

Inserimento: disporre e allineare il piano cottura orizzontalmente.

Il piano in ceramica deve trovarsi leggermente piu in basso

rispetto alla superficie di lavoro.

Fissaggio del piano cottura - figura 4

Controllare il funzionamento e la posizione dell'apparecchio.
Sigillare la fessura tra il piano di lavoro e il piano in ceramica con
un adesivo a base di silicone adatto. Prima che si formi la pellicola,
lisciare I'adesivo a base di silicone con una racla o un dito inumiditi
con acqua e sapone.

In caso di piani di lavoro in pietra, I'utilizzo di un adesivo a base di
silicone non adatto pud modificare il colore della superficie. Presso
il nostro centro di assistenza clienti & disponibile un adesivo
adatto.

Mettere in funzione I'apparecchio solo una volta che il
silicone si é asciugato completamente.

Smontaggio del piano di cottura

Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica.
Tagliare la guarnizione lungo il piano in ceramica.
Estrarre leggermente la cucina.

Scollegare le prese delle zone di cottura.

Infine scollegare il conduttore di terra PE (verde-giallo) dal
morsetto di terra.

Estrarre il piano di cottura spingendolo dal basso.

Hierop dient u te letten
Elektrische aansluiting: alleen door een erkend vakman. In
geval van een verkeerde aansluiting komt de garantie te vervallen.

Inbouw: alleen op deskundige wijze, bij schade is de monteur
aansprakelijk.

Kookplaat en fornuis: alleen van hetzelfde merk en met
hetzelfde combinatiepunt.

Bescherming tegen aanraking: dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Installatievoorschrift van het fornuis in acht nemen.
Werkblad: viak, waterpas en stabiel.

Het werkblad- Afbeelding 1

Inbouwmeubel: tenminste bestand tegen een temperatuur van
90°C.

Alleen waterbestendige werkbladen (bijv. natuursteen) gebruiken.

Houten werkbladen mogen alleen met een in de vakhandel
verkrijgbaar speciaal accessoire worden gebruikt.

Uitsnijding: alleen in een erkende werkplaats laten vervaardigen.
De stabiliteit van het werkblad moet behouden blijven.

Meubel voorbereiden - Afbeelding 2

Betegelde werkbladen: de draagvlakken zo nodig met
waterbestendige deklatten omlopend verhogen.

Kookplaat aanbrengen en aansluiten -

afbeelding 3

Het fornuis dient op het net aangesloten maar spanningsloos te

zijn!

1. Aardleiding PE (groen/geel) van de kookplaat aan de
aardingsplaat @ van het fornuis schroeven.

2. Stekker van de kookzone aansluiten op het fornuis. De kleur
van het snoer aan de voorkant dient overeen te komen met de
kleuraanduiding van de sticker. De voorkant N van de stekker
moet naar links wijzen.

Aanbrengen: kookveld horizontaal aanbrengen en uitlijnen. De
keramiekplaat moet enigszins onder het werkblad liggen.

Kookplaat bevestigen - afbeelding 4

De werking en toestand van het apparaat controleren. De spleet
tussen werkblad en keramiekplaat voegen met een geschikte
siliconenlijm.Voordat er zich een vel vormt, de siliconenlijm met
behulp van een met een zeepoplossing bevochtigde rakel of
vinger gladstrijken.

Bij werkbladen van natuursteen kan het gebruik van ongeschikte
siliconenlijm leiden tot verkleuringen. Een geschikte lijm kan via
onze servicedienst worden betrokken.

Apparaat pas na het uitharden van de siliconenlijm in gebruik
nemen.

Uitbouw van de kookplaat

Maak het apparaat spanningsloos.

Afdichting langs de keramiekplaat omlopend uitsnijden.
Het fornuis iets naar buiten trekken.

De stekker van de kookzone losmaken.

Tenslotte de leiding met randaarde PE (groe/geel) losmaken van
de aardingsschroef.

Kookplaat van onderuit naar buiten drukken.



Overhold fglgende anvisninger:
Elektrisk tilslutning: Ma kun foretages af en autoriseret
elektriker. Ved forkert tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.

Montage: Skal udfares fagligt korrekt, ved evt. skader haefter
montgren.

Kogesektion og komfur: Skal veere af samme maerke og have
samme kombinationspunki.

Bergringsbeskyttelse: Skal veere sikret via montagen.
Komfurets monteringsvejledning: Skal overholdes.
Bordplade: Plan, vandret, stabil.

Bordpladen - figur 1

Kokkenelementer til indbygning: Som minimum
temperaturbestandige til 90°C.

Anvend kun vandfaste bordplader (f.eks. af natursten).

Bordplader af tree m& kun anvendes i forbindelse med ekstra
tilbeher, som kan fas hos forhandleren.

Udskeaering: Ma kun udfgres pa et professionelt veerksted.
Bordpladen skal bevare sin stabilitet.

Forberedelse af kakkenelement - figur 2

Bordplader med fliser: Skal om ngdvendigt forhgjes med
vandfaste lister hele vejen rundt.

Saet kogesektionen pa plads, og tilslut den -
figur 3

Komfuret skal vaere forbundet med stramforsyningen, men skal
veere uden spaending!

1. Skru kogesektionens beskyttelsesledning PE (gren/gul) fast til
jordforbindelsen & pa komfuret.

2.Saet kogezonestikket ind i stikket pa komfuret. Farven pa den
forreste ledning skal svare til farvemarkeringen pa maerkaten.
Stikkets naese N skal vende mod venstre.

Iseetning: Placér kogetoppen vandret, og justér den.
Keramikpladen skal ligge en smule under bordpladens overflade.

Montér kogetop - figur 4

Kontrollér apparatets funktion og placering. Spalten imellem
bordpladen og keramikpladen skal fuges med en egnet
silikonemasse.Glat silikonemassen med en spartel eller med en
finger, som er fugtet med saebevand, inden overfladen stgrkner.

Ved bordplader af natursten kan en uegnet silikonemasse )
medfgre misfarvninger. Der kan bestilles egnet silikonemasse via
vores kundeservice.

Apparatet ma forst tages i brug, nar silikonemassen er
gennemhaerdet.

Demontere kogesektion

Apparatet skal gares spaendingslgst.

Skeer teetningen op langs med keramikpladen hele vejen rundt.
Traek komfuret lidt ud.

Treek stikket til kogezonerne ud.

Friger jordledningen PE (gren/gul) fra jordtilslutningsskruen.
Tryk kogesektionen op nedefra.

Indicacoes a respeitar
Ligacao eléctrica: deve ser efectuada apenas por um
especialista. Uma ligacdo errada anula a garantia.

Montagem: conforme especificado, em caso de danos, a
responsabilidade sera do instalador.

Placa de cozinhar e fogéo: apenas da mesma marca e com o
mesmo ponto de combinagéo.

Proteccao contra contacto acidental: tem de ser garantida na
montagem.

Instrucées de montagem do fogao: respeitar.
Bancada: plana, horizontal, robusta.

A bancada- figura 1

Mdvel de montagem: resisténcia minima a temperaturas até
90°C.

Use apenas bancadas estanques a agua (por ex., pedra natural).

Bancadas de madeira s6 podem ser usadas com acessorios
especiais a adquirir no comércio especializado.

Abertura recortada: mande efectuar apenas numa carpintaria
especializada. A estabilidade da bancada deve ser mantida.

Preparar o movel - figura 2

Bancada com azulejo: se necessario, aumente a altura das
areas de apoio em toda a volta com ripas estanques a agua.

Inserir e ligar a placa de cozinhar - figura 3
O fogao deve estar ligado a rede, mas sem alimentacédo de
corrente!

1. Aparafuse o condutor de protecao PE (verde/amarelo) da
placa de cozinhar & ligagéo a terra @ do fogao.

2.Insira a ficha das zonas de cozinhar no fogao. A cor do cabo
da frente tem de corresponder a marcagéo de cor do
autocolante. O bico N da ficha tem de ficar virado para a
esquerda.

Inserir: insira a placa de cozinhar na horizontal e alinhe-a. A placa
de ceramica deve situar-se ligeiramente abaixo da area de
trabalho.

Fixar a placa de cozinhar - figura 4

Verifique a fungdo e a posigéo do aparelho. Sele a fenda entre a
bancada e a placa ceramica com uma cola de silicone apropriada.
Antes que a cola forme pele, alise-a com uma espatula ou o dedo
molhados numa solug¢éo de sabéao.

Em bancadas de pedra natural, uma cola de silicone inapropriada
podera provocar descoloragdes. Podera adquirir uma cola
apropriada junto da nossa Assisténcia Técnica.

Coloque o aparelho em funcionamento sé apos o
endurecimento da cola de silicone.

Desmontar a placa de cozinhar
Desligue o aparelho da corrente.

Corte o vedante ao longo da placa de ceramica.
Puxe o fogéo ligeiramente para fora.

Retire a ficha da placa de cozinhar.

Por ultimo, desligue o condutor de protecéo PE (verde/amarelo)
do parafuso de terra.

Retire a placa de cozinhar, pressionando por baixo.

Lo que se debe tener en cuenta

Conexion eléctrica: sélo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Si se hace una conexiodn incorrecta, la garantia no
tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas profesionales; en caso de dafios,
el responsable sera el montador.

Placa de coccidn y cocina: deben ser de la misma marca y tener
el mismo punto de combinacion.

Proteccion contra contacto accidental: debe garantizarse
mediante el montaje.

Instrucciones de montaje: observar las de la cocina.
Encimera: plana, horizontal, estable.

La superficie de trabajo- Figura 1

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90°C
como minimo.

Emplear solamente encimeras resistentes al agua (p. ej. piedra
natural).

Las encimeras de madera solo pueden utilizarse con accesorios
especiales de un comercio especializado.

Hueco: debera encargarse a un taller especializado. Debe
mantenerse la estabilidad de la encimera.

Preparar los muebles - Figura 2

Encimeras alicatadas: aumentar en caso necesario las
superficies de apoyo con listones resistentes al agua.

Colocar y conectar la placa de coccion: figura 3

La cocina debe conectarse a la red, jpero sin tension!

1. Atornillar la toma de tierra PE (verde/amarillo) de la placa de
coccidn al punto de puesta a tierra @ de la cocina.

2. Conectar el enchufe de la zona de coccion a la cocina. El color
del cable delantero debe coincidir con la identificacion cromatica
de la pegatina. El saliente N del enchufe debe apuntar hacia la
izquierda.



Colocacion: colocar la placa de coccién en posicion horizontal y
alinearla. La placa ceramica debe quedar un poco por debajo de la
encimera.

Fijacion de la placa de coccidn: figura 4

Comprobar el funcionamiento y la posicidn del aparato. Rejuntar el
hueco entre la encimera y la placa ceramica con una cola de
silicona adecuada.Alisar la cola de silicona con una rasqueta
humedecida con una solucion jabonosa o con el dedo antes de
que se forme una pelicula.

Si no se emplea una cola de silicona adecuada para encimeras de
piedra natural, pueden producirse alteraciones cromaticas. En
nuestro Servicio de Asistencia Técnica se pueden adquirir colas
adecuadas.

No poner en funcionamiento el aparato hasta que la cola de
silicona se haya endurecido.

Desmontar la placa de coccién
Desconectar el aparato de la corriente.

Cortar la junta por todo el contorno a lo largo de la placa ceréamica.

Sacar un poco la cocina.
Desenchufar el conector de la zona de coccién.

Por ultimo, soltar la toma a tierra PE (color verde/amarillo) del
tornillo de puesta a tierra.

Extraer la placa de cocciéon empujando desde abajo.

AUTO TIpETEI VX TIPOCEEETE

HAekTpIkn oUvdeaon: Movo armo évav adeloUxo NAEKTPOAOYO. 3¢
TePIMTWon eo@aApévng ouvdeong alel va IoXUEl N eyyunon.
TomoBeTnoN: Movo e€eIBIKEUPEVN EYKATAOTAON, 08 TTEPITITWON
{nuiwv TNV eUBUVN QEPEI O EYKATAOTATNG.

B&on 0TIV Kal kouZiva: Movo TG idiag HGEKag Ko pe idio onueio
ouvduaopou.

MpooTacia ema@ng: H mpooTacia eTa@ig MEETEl Vo eEX0POAIlETXI
pe Tnv TormoBETNoN.

0dnyieq eykat&oTaong: MpocegTe TIg 0dnyieq EYKATAATAONG TNG
KOU(ivaiG.

Naykog epyoaoiag: Emimedog, opilovTiog, oTaOEPOG.

O nm&ykog epyaoiag - Eik. 1

EvToi1Zopeva VTOUAXTTIA: AVOEKTIKX OTN OEPHOKPATIX TO AlyOTEPO
péxpl 90°C.

XpnolporolgiTe PHOVO TIAYKOUG EPYTTinG, avOEKTIKOUG OTO veEPO (TT.X.
(QUOIKN TTETPO).

O1 EUAIVOI TIGYKOI EpYOTIOG ETITPETETA VO XPNOIHOMOINGOUY HOVO e
eva €101KO eEXPTNUX DIGBETIPO OTA EIDIKX KATXOTUKTO.

Avolypa: Kataokeur) povo oe €181ko ouvepyeio. H oTa@epoTnTa TOu
TIGYKOU £pYOOiag TPEMEl Vo dIaTnpnOei.

MpoeToIgacia Tou vTouAamiou - EIk. 2

MNaykol epyaoiag emevéupévol pe MAaKidio: YepuywoTe
ohoyupa TIG eMQAVEIEG EVOTIOOEONG, OE TTEPITITWON TIOU XPEIR{ETAI,
pe TINXOKIO QVOEKTIKE OTO VEPO.

TommoB&Tnon Kai cuvdeon TnNG B&ong eoTiwv - EIk.3

H kouiva Tipemel va eival ouvdedepevn 0To NAEKTPIKO BIKTUO, GAAK
Vo BpiokeTal EKTOG TaoNG!

1. BIBWOTE TOV aywyo mpooTaciag (yeiwon) PE (p&oivo/kiTpivo)
TNC B&ong eoTiwV GTO onpeio yeimong @ Tne koudivog.

2.ZUvdECTE PIG TNG ECTING HAYEIPEPATOG OTNV KOUZivax. To XpwHO
TOU PTTPOCTIVOU KXAWSioU TTPETEl VX TARUTICETAI PE TO
XOPOKTNPIOTIKO XPpWHO TOU auTOKOAANTOU. H putn N Tou @Ig Tipérel
va Ogivel TTPOG T XPIOTEPX.

TomoBeTnon: TomobeTroTe TN B&ON €0TIWV OPIOVTIX KO

eubuypappioTe TNV. H KEPAPIKI TIAGKX TTPETTE VO BPIOKETAI Aiyo

XOHNAOTEPQ OTTO TNV EMPAVEIN EPYROING.

ZrepEwWoN NG B&ong eoTiwv - Eik. 4

EAéyETe Tn AeiToupyia Kai T €01 TNG ouokeunq. MepioTe Tov PO
HETOEU TOU TIAYKOU EPYOICIOIG KOl TNG KEPOHIKAG TTAGKOG e
KOTXAANAN KOAAG GIAIKOVNG.MPOTOU OXNUOTIOTE N KPOUOTA, AEIVETE
TNV KOMO GIANIKOVNG PE HIG OTIXTOUAX BPEYHEVN PE OOTIOUVADX 1) pE
TO O&KTUAO.

ZT0UG TTAYKOUG EPYOOIONG OTTO QUOIKN TIETRO, G TIEPITTTWON XProNG
aKATGANANG KOMOG OIAIKOVNG prTopEi var dnpioupynBolv
AMOXPWOEIG. Miot KATGAANAN KO HITTOPEITE VO TTPOUNOEUTEITE PECW
TNG UTINPECING EEUTTNPETNONG TTEAXTWV TNG ETAIPEING HOG.

O£0TE TN GUCKEUI) O ASITOUPYIX, ApOoU TPWTX CKANPUVEI N
KOAAO GIAIKOVNG.

A@aipeon Tng p&ong €0TIWV

©¢&oTe TN OUOKEUN EKTOG T&ONG.

KoyTe Tn oTeyavoroinon oAOyupa oo TNV KEPOHIKI TTAKKG.
TpaPn&re Aiyo Tnv KouTiva TTpog Ta EEw.

ATIOOUVOEQTE TO PEUPATOAATITN (PIG) TWV EOTIOV PHAYEIPEUATOG.

TeAeuTaia AUOTE TOV aywyo TpooTaciag (Yeiwon) PE (mp&oivo/
KiTpIvO) oo Tn Bida yeinong.
2TPWETE QMO KATW TN B&ON €0TIWV TIPOC TA £EW.

Dette ma du veere oppmerksom pa
Elektrisk tilkobling: skal bare utfgres av en autorisert fagperson.
Garantien bortfaller ved feil i tilkoblingen.

Innbygging: skal utfares fagmessig. Montaren holdes til ansvar
for eventuelle skader.

Kokesone og komfyr: ma vaere av samme merke og ha samme
kombinasjonspunkt.

Bergringsbeskyttelse: monteringen ma ikke ga ut over
bergringsbeskyttelsen.

Monteringsanvisningen: for komfyren ma falges.
Arbeidsplate: jevn, vannrett, stabil.

Arbeidsplaten — figur 1
Innbyggingselementer: mé tale temperaturer p4 minst 90 °C.
Bruk bare vannbestandige arbeidsplater (f.eks. naturstein).

Arbeidsplater i tre kan bare brukes sammen med spesialtilbehar
fra faghandelen.

Utskjeering: ma utfares i fagverksted. Arbeidsplaten ma fortsatt
veere stabil.

Klargjering av kjokkenelementer — figur 2

Flislagte arbeidsplater: Bygg ved behov opp med temperatur- og
vannbestandige lister rundt flatene.

Innsetting og tilkobling av koketoppen — figur 3

Komfyren mé veere koblet til stremnettet, men skal veere

spenningslos!

1. Skru koketoppens jordledning PE (grenn/gul) til komfyrens
jordingspunkt &.

2. Koble kokeplatestopselet til pA komfyren. Fargen pa den

fremre ledningen ma stemme overens med fargemerkingen pa
etiketten. Tappen N pé stopselet ma peke mot venstre.

Innsetting: Koketoppen ma settes inn vannrett og vatres opp.
Den keramiske platen skal ligge s& vidt under arbeidsflaten.

Feste av koketoppen — figur 4

Kontroller at apparatet virker som det skal og at plasseringen er
riktig. Spalten mellom arbeidsplaten og keramikkplaten ma fuges
med egnet silikonmasse.Glatt massen med en skrape eller en
finger dyppet i sdpevann fgr den starkner.

Ved bruk av arbeidsplater av naturstein kan uegnet silikonmasse
forérsake misfarging. Egnet silikonmasse kan bestilles hos var
kundeservice.

Forst nar silikonet er herdet, kan apparatet tas i bruk.

Demontering av kokesonen

Apparatet ma gjeres spenningslest .

Skjeer til tetningen rundt hele den keramiske platen.

Trekk komfyren litt ut.

Trekk ut stapselet til kokesonen.

Lasne til slutt jordledningen PE (grenn/gul) fra jordingsskruen.
Trykk ut kokesonen fra undersiden.



Viktigt!

Elanslutning: kraver behdrig elektriker. Garantin géller inte vid
felanslutning.

Inbyggnad: ska vara réatt gjord, installatéren ansvarar fér skador.

Hall och spis: anvdnd samma mérke och samma
inkopplingsstélle.

Petskydd: inbyggnaden ska ge fullgott petskydd.
Monteringsanvisning: f6lj spisens monteringsanvisning.
Arbetsbank: plan, vagrat, stabil.

Arbetsytan - bild 1
Inbyggnadsmaobel: ska tala minst 90°C.
Anvénd bara vattentaliga bankskivor (t.ex. natursten).

Trabéankskivor kraver specialtilloehdér som du hittar hos
aterférséljarna.

Urtag: Iat alltid fackverkstad ta hand om det. Bénkskivan maste
vara stabil.

Forberedelse av mobel - bild 2

Kaklade arbetsbankar: Hoj vid behov stddytorna runt om, med
vattenfasta lister.

Insattning och anslutning av spishallen - Bild 3

Spisen ska vara ansluten till elndtet, men vara sp&nningslés!

1. Skruva fast spishéllens skyddsjordledare PE (grén/gul) pa
spisens jordningspunkt@®.

2. Séatt in kokzonstickkontakten i spisen. Den frAmre ledningens
farg ska stdmma 6verens med fdrgmarkningen pa dekalen.
Stickkontaktens klack N ska vara véand &t vanster.

Montering: Satt in hallen vagratt och rikta upp den.
Keramikplattan ska ligga nagot lagre an bankskivan.

Fastséattning av spishéllen - Bild 4

Kontrollera spisens funktion och Iage. Fyll springan mellan
bénkskivan och keramikplattan med [&mplig
silikonfogmassa.Glatta silikonfogmassan innan ytan hardnar med
en rakel fuktad i tvallésning eller med ett finger.

Om du anvander en oldmplig silikonfogmassa kan bankskivor av
natursten bli missfargade. Du kan bestélla en lamplig fogmassa
fran var kundtjanst.

Bérja inte anvédnda spisen férran silikonfogmassan har
hardat.

Demontering av hallen

Koppla bort strommen fran héllen.

Skar bort mjukfogen runt keramikskivan.
Dra ut héllen nagot.

Dra ur kokzonens kontak.

Lossa dérefter skyddsledaren PE (grén/gul) fran jordningsskruven.

Tryck upp hallen underifran.

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teeta vain valtuutetulla asentajalla. Jos liitdnté on
virheellinen, takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista vastaa asentaja.
Keittotaso ja liesi: vain samanmerkkinen ja samanlaisella
litdntapisteella.

Kosketusjannitesuojaus: on taattava asennuksella.
Asennusohje: lieden asennusohjetta on noudatettava.
Tyo6taso: tasainen, vaakatasossa oleva, vakaa.

Tyétaso - kuva 1
Kaluste: kestettava vahintaan 90 °C lampdtilaa.
Kayta vain vedenkestavia tyétasoja (esimerkiksi luonnonkivi).

Puisia ty0tasoja saa kdyttaa vain alan liikkeista saatavien
lisdvarusteiden kanssa.

Aukko: teetd vain ammattilikkeessa. Ty6tason pitédéd sailya
vakaana.
Kalusteen valmistelu - kuva 2

Laattapintaiset ty6étasot: korota kaikki tukipinnat tarvittaessa
vedenkestavall listalla.

Keittotason asentaminen ja liittdminen - kuva 3

Lieden pita4 olla liitetty s&hkdverkkoon, mutta sen pitéa olla

jannitteetén!

1. Ruuvaa keittotason suojajohdin PE (vihreéd/keltainen)
keittotason maadoituspisteeseen @.

2. Kytke lieden keittoalueen pistoke. Etummaisen johdon vérin
pitdé olla yhtenevainen tarran varimerkinnan kanssa. Pistokkeen
nokan N pitdd ndyttdd vasemmalle.

Asentaminen: aseta keittotaso paikalleen vaakatasoon ja
suorista. Keraamisen tason pit4a olla hiukan tyétason alapuolella.

Keittotason kiinnittaminen - kuva 4

Tarkasta laitteiden toiminta ja asento. Saumaa tydtason ja
keramiikkalevyn vélinen rako tarkoitukseen sopivalla
silikoniliimalla.Ennen kuin silikoniliima nahoittuu, tasoita se
saippualiuokseen kostutetulla kaapimella tai sormella.
Sopimattoman silikoniliiman kayttd voi aiheuttaa luonnonkivisiin
ty6tasoihin varjaytymia. Sopiva liima on saatavana
huoltopalvelustamme.

Ota laite kayttoon vasta, kun silikoniliima on kovettunut.

Keittotason irrottaminen

Poista laitteesta jannite.

Leikkaa tiiviste joka puolelta irti keramiikkalevya pitkin.

Veda liettd vdhan ulos.

Irrota keittotasopistoke.

Irrota lopuksi suojajohdin PE (vihreéd/keltainen) maadoitusruuvista.
Paina keittotaso alhaalta péin pois paikaltaan.

Ha uto cnepyet 06paTMTb BHUMaHWe

MoaknoyeHue K AJNIeKTPOCEeTU A0/MKHO OCYLLEeCTBNATLCA TOJIbKO
YyNOSIHOMOYEHHbIM cneunanancTom. B cny4yae HenpaBUNbHOIoO
NOAKNOYEeHWNA rapaHTUA TepAeT CBOKO CUny.

Heobxoanmo obecneunTs KBaNMOULUPOBaHHLIM MOHTaM,
OTBETCTBEHHOCTb 33 NOBPEXAEHUA HECET COOPLUMK.

Bapquaﬂ naHesb U NAUTA AOMKHbI ObITb TONILKO OAHOM MapKu “
TOJIbKO C TOYKaMK coelMHeHUA O4HOro Tmna.

Mpu ycTaHoBKe cneayeT o6ecneunTs 3allUTy OT NPUKOCHOBEHUA.
CobntoaaiTe yKasaHuA UHCTPYKLUU MO MOHTaMY MnThI.

CronewHuua AomkHa ObITb POBHAA M yCTaHOB/EHa YCTOMUMBO U
CTPOro ropu3oHTasbHO.

CronewHuua — puc. 1

Me6enb ana BCTpauBaHUA: TEPMOYCTONUNBOCTb AOKHA BbiTh
MuHMmym 90 °C.

McnonbayiiTe cToNeLHULbI TONbKO M3 BNAaroCTOMKMWX MaTepuanos
(Hanpumep, HaTypasbHbI KaMeHb).

JepeBAHHbIE CTOMNELLIHULLI MOXHO MCMOMb30BaTh TONLKO BMECTe C
MMEIOLLMMWCA B CMELMANM3UPOBaHHbIX MarasuHax
cneunpuHaanexHoCTAMM.

Bbipes: JOMKEH BEINONHATLCA TONBKO B CNELManM3poBaHHoOM
MacTepcKoi. Heo6xoAMMOo CoxpaHUTb YCTOMUMBOCTb CTONELLHMLbI.

MoaroTtoBka mebenn — puc. 2

CroneluHuubl, 06nMLOBaHHbIe Kadenem: npureratoLme
MOBEPXHOCTU MPU HEOOXOAUMOCTH 3aALLUTUTE BNArOCTOMKUMM
nnaHkamu.

YcTaHOBKa U NOAKJIFOYEHUEe Bapquoﬁ naHemnu —

puc. 3

[MoacoeanHUTe NAUTY K CETU, HO He BKoYanTe!

1. NoncoenuHuTe 3a3eMNAKOLLUIA NPOBOJA (M ENTO-3eNeHbIN)
Bapquoﬁ NaHesNn K KOHTaKTy 3a3eMJieHUA @I’IJ‘IMTbI.

2.MoacoenuHuTe LUTEKep BapoOYHOMW NaHesnM K pasbeMam niuTbl.
LiBeT nepeaHero nposoAa [OMKEH coBNaAaTh C LIBETOM HaKNenKu.
Boictyn N wrekepa aomkeH 6biTb HanpaBneH BIEBO.

YcTaHOBKa: yCTaHOBMTE BapOUHYHO NaHenb FOPU30HTaNbHO U1

BbIPOBHAWTE ee nonoxkeHne. Kepamuueckan naHenb A0MKHA

HaXOAMTbCA HECKOMBbKO HWXKE CTONELLIHMLbI.



3aKpenneHue Bapo4HOM NaHenu — puc. 4

MpoBepbTe NpUOOP Ha NPaBUIBLHOCTL GYHKUMOHUMPOBAHHA U
pacnonoXeHua. 3a3op Mexay CToNeLLHULen U KepaMUYecKom
naHenbto 3anosHUTe NOAXOAALLMM CUIIMKOHOBLIM Kneem.[o
06pasoBaH1A NiEeHKN PaspoBHANTE CUIMKOHOBLIN KNel nanbuem uiu
CKPEOBKOM, CMOYEHHBLIM MbINIbHBEIM PACTBOPOM.

Ecnu cTonelH1ua BbIMNOSIHEHA U3 HATYPasIbHOrO KaMHs, Npw
MCnosib30BaHUU HenoaxoaALwlero CUJIMKOHOBOIo KneAd KaMeHb B
HEKOTOPbIX MECTax MOXET USMEHUTL UBET. MoAXOAALUMI Kiel MOXKHO
3aKasaTtb Yepes Hallly CepBUCHYIO CryOy.

Mpu6opom MOKHO NONb30BaTLCA TOMBKO MOCHNE TOro, Kak
CUNMKOHOBBIN Knew 3aTBepaeeT.

JleMOHTaX BapoO4YHOM NaHenu
Boikntounte npubop.

PasperkbTe ynnoTHUTENb N0 BCEMY NEPUMETPY KepaMUUECKON
naHenu.

HemHoro BblABHUHbTE nnuTy.
OTtcoeanHute BUJKY BapOLIHOVI naHenu.

B KoHue oTcoeanHunte 3awwmtHebIM nposoa PE (»kenTo-3eneHbiin) ot
3a3eM/AIOLLIEro BUHTA.

Bbloasute BapOYHYO NaHeslb CHU3Y.

Je nutné dodrzet tyto pokyny

Elektrické pfipojeni: Smi provadét pouze koncesovany odbornik.
V pfipadé nespravného pfipojeni zanika narok na zaruku.
Vestavba: Pouze odbornym zpusobem, za pfipadna poskozeni
odpovida montazni firma.

Varna deska a sporak: pouze stejné znacky a se stejnym
kombinaénim bodem.

Ochrana proti dotyku: Musi byt zajiSténa vestavbou.

Montazni navod: Dodrzujte mozni navod pro sporak.

Pracovni deska: rovna, vodorovna a stabilni.

Pracovni deska - obrazek 1

Vestavny nabytek: odolny minimalné viéi teploté 90 C.
Pouzivejte pouze pracovni desky odolné proti vodé (napf. pfirodni
kamen).

Drevéné pracovni desky se smi pouzivat pouze se zvlastnim
pfisluSenstvim, které Ize obdrzet ve specializované prodejné.

Vyfez: Smi byt zhotoven pouze ve specializované dilné. Musi
zUstat zachovana stabilita pracovni desky.

Priprava nabytku - obrazek 2

Pracovni desky oblozené dlazdicemi: Dosedaci plochy zvyste
v pfipadé potieby po celém obvodu listami odolnymi proti vodé.

Viozte varnou desku a pfipojte ji - obr. 3
Sporak musi byt pfipojen k elektrické siti, ale musi byt bez napéti!
1. Ochranny vodi¢ PE (zelena/zluta) varné desky pfiSroubuijte

k uzemnéni & sporaku.

2. Konektor varné zény pripojte ke spordku. Barva predniho
vedeni se musi shodovat s barevnym oznacenim nalepky.
Vystupek N konektoru musi sméfovat doleva.

Nasazeni: Varnou desku nasadte a vyrovnejte do vodorovné
polohy. Sklokeramicka deska by méla byt mirné pod urovni
pracovni desky.

Upevnéni varné desky - obr. 4

Zkontrolujte funkci a polohu spotfebice. Mezeru mezi pracovni
deskou a sklokeramickou deskou vypliite vhodnym silikonovym
tmelem.Silikonovy tmel uhladte pfed zaschnutim Spachtli nebo
prstem, namoc&enymi v mydlovém roztoku.

U pracovnich desek z pfirodniho kamene muze pfi pouziti
nevhodnych silikonovych tmell dojit ke zméné barvy. Vhodny tmel
Ize obdrzet prostfednictvim naseho zakaznického servisu.

Spotrebi¢ uvedte do provozu az po vytvrdnuti silikonového
tmelu.

Demontaz varné desky

Spotiebi¢ odpojte od sité.

Nafiznéte tésnéni po obvodu sklokeramické desky.
Sporak mirné povytahnéte.

Odpojte zastrcky vodicu varnych zon.

Nakonec uvolnéte ochranny vodi¢ PE (zeleno-Zluty)
z uzemnovaciho Sroubu.

Varnou desku zespodu vytlacte.

To nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej: wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami. Niewfasciwe podtgczenie powoduje
wygasniecie gwarancji.

Montaz: prawidtowy i zgodny z zaleceniami, za powstate szkody
odpowiada monter.

Plyta grzejna i kuchenka: wytgcznie tej samej markii z
identycznym punktem kombinacji.

Ochrona przed niezamierzonym dotknigciem: musi by¢
zapewniona przez montaz.

Instrukcja montazu: przestrzegac instrukcji montazu kuchenki.
Blat roboczy: réwny, poziomy, stabilny.

Blat roboczy - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na dziatanie temperatury co
najmniej 90°C.

Stosowac wytacznie blaty robocze odporne na dziatanie wody (np.
z kamienia naturalnego).

Drewniane blaty robocze nalezy stosowac¢ wytacznie z
wyposazeniem dodatkowym dostepnym w sklepach
specjalistycznych.

Wyciecie: wykonywac wytagcznie w specjalistycznym warsztacie.
Nalezy zadbac o stabilnos¢ blatu roboczego.

Przygotowanie mebli - rys. 2

Blaty robocze wylozone ptytkami: w razie potrzeby podwyzszy¢
powierzchnie, na ktdrych zostanie potozony blat, za pomoca listew
odpornych na dziatanie wody.

Montaz i podiaczanie ptyty grzejnej - rys. 3

Kuchenka musi by¢ podtaczona do sieci elektrycznej, ale jej

zasilanie napigciem musi by¢ wytaczone!

1. Przymocowaé przewod uziemiajacy PE (zielono-zotty) ptyty
grzewczej srubg do ztgcza uziemiajgcego @ kuchenki.

2. Podtaczy¢ wtyczke pol grzejnych do kuchenki. Kolor
przedniego przewodu musi sie zgadzac z oznaczeniem barwnym
naklejki. Nosek N wtyczki musi by¢ skierowany w lewo.

Osadzanie: osadzi¢ ptyte grzewczg poziomo i odpowiednio

wypozycjonowac. Ptyta ceramiczna powinna lezec nieco ponizej

blatu roboczego.

Mocowanie ptyty grzewczej - rys. 4

Skontrolowa¢ dziatanie i pozycje urzadzenia. Szczeling miedzy
blatem roboczym a ptytg ceramiczng uszczelni¢ odpowiednim
klejem silikonowym.Przed powstaniem warstewki wierzchniej
wygtadzi¢ klej silikonowy zwilzong wodg z mydtem topatkg do fug
lub palcem.

W przypadku blatdw roboczych wykonanych z kamienia
naturalnego uzycie nieodpowiedniego kleju silikonowego moze
spowodowac przebarwienia. Odpowiedni klej mozna zaméwic¢ w
naszym serwisie.

Urzadzenia wolno uzywac dopiero po stwardnieniu kleju
silikonowego.

Demontaz ptyty grzejnej

Wytaczy¢ zasilanie urzadzenia.

Nacia¢ uszczelke wokdt ptyty ceramiczne;.

Wysung¢ nieco piekarnik.

Wyciagnaé wtyczke pdl grzejnych.

Nastepnie odtaczyé przewdd uziemiajacy PE (zielono-zétty) od
Sruby uziemienia.

Wypchna¢ ptyte grzejng od dotu.



Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli uzman personel tarafindan
yapilmalidir. Yanlis baglanti durumunda garanti kapsami diginda
kalir.

Montaj: Sadece usuliine uygun sekilde yapilmalidir, hasar
durumunda montaji yapan kisi sorumludur.

Ocak ve firin: Sadece ayni marka ve ayni kombinasyon noktasi.
Temas korumasi: Montaj sirasinda saglanmis olmahdir.

Montaj talimatlari: Firinin montaj talimatlarina dikkat edilmelidir.
Calisma tezgahi: Diiz, yatay, sabit.

Calisma tezgahi - sekil 1

Montaj mobilyasi: En az 90°C isiya dayanikli.

Sadece suya dayanikl tezgahlar kullaniimalidir (6rn. dogal tas).
Ahsap tezgahlar sadece yetkili servislerden tedarik edebileceginiz
6zel aksesuarlarla birlikte kullanilabilir.

Kesit: Sadece yetkili atdlyelerde hazirlanmalidir. Tezgahin
stabilitesi saglanmalidir.

Mobilyalarin hazirlanmasi - sekil 2

Fayans kapli calisma tezgahlari: Gerekirse baglanti yzeylerinin
etrafl suya dayanikl pervazlarla ylkseltiimelidir.

Ocagin yerlestiriimesi ve baglanmasi - Resim 3

Finnin figi prize takilmig ama gerilimsiz olmahdir!

1. Pisirme bolimine ait topraklama kablosu PE'yi (yesil/sar),
ocagin topraklama yerine @ vidalayiniz.

2. Ocaktaki ocak fisini takiniz. Ondeki hattin rengi, etiketteki renk
kodlamasiyla uyusmalidir. Fisin N ucu sola bakmaldir.

Yerlestirme: Ocag yatay olarak yerlestiriniz ve hizalayiniz.

Seramik plaka, ¢alisma tezgahinin hafif altinda olmalidir.

Ocagin sabitlenmesi - Resim 4

Cihazin galisip galismadigi ve konumu kontrol edilmelidir. Galisma
tezgahi ile seramik plaka arasindaki aralik, uygun bir silikon
yapistirici ile doldurulmalidir.Dis geperi kurumadan silikon
yapistirici sabunlu ¢ézelti ile 1slatilmig bir raspayla veya parmakla
dizlestiriimelidir.

Dogal tastan Uretilen ¢alisma tezgahlarinda, uygun olmayan
silikon yapistirici kullanildigi takdirde renk degisimleri s6z konusu
olabilir. MUsteri hizmetlerimizden uygun bir yapistirici temin
edebilirsiniz.

Cihazi ancak silikon yapistirici sertlestikten sonra ¢alistiriniz.

Ocagin s6kulmesi

Cihaz! fisten ¢ekiniz.

Contanin etrafi seramik plaka boyunca kesilmelidir.

Ocagi biraz disarn ¢ekiniz.

Pisirme g6zu figini prizden ¢ekiniz.

Son olarak PE Topraklama kablosunu (sari/yesil) Topraklama
civatasindan ¢ikariniz.

Ocak, altindan bastirarak disar ¢ekilmelidir.
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	1. Avvitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del piano cottura al punto di messa a terra < della cucina.
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	1. Skru koketoppens jordledning PE (grønn/gul) til komfyrens jordingspunkt <.
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	Insättning och anslutning av spishällen - Bild 3
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	Keittotason asentaminen ja liittäminen - kuva 3
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	Установка и подключение варочной панели – рис. 3
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	1. Ochranný vodič PE (zelená/žlutá) varné desky přišroubujte k uzemnění < sporáku.
	2. Konektor varné zóny připojte ke sporáku. Barva předního vedení se musí shodovat s barevným označením nálepky. Výstupek N konektoru musí směřovat doleva.
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